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1- a) Résoudre dans C [’équation : 72 —2+/32+4=0

b) Ecrire des solutions trouvez sous forme exponentielle.
1 : :
2- On pose : U :E((1—|)+\/§(1+ |))

a) Calculer U?

b) Déterminer la forme exponentielle du nombre U

¢) En déduire les valeurs de cos 7 let sin| Z
12 12

3- On considere dans le plan les points A, B ; C et D d’affixes respectives a = J3-i;
b=+/3+i;c=2ietd=+Ba+c

Montrer que le quadrilatere DABC est un losange
4- Soit H I’homothétie du centre C et qui transforme le point B en D

a) Déterminer le rapport de I'homothétie H.

b) déterminer I'affixe du point E sachant que E =H (A)
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1- Résoudre dans C I'équation : z2—/2z+2=0

v2 6
2

On considere le nombre d = — +i—

2- Montres que : d =+/2e 3
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< 3- Vérifierque : d°eR
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< Dans le plans complexe on considére les points A, B et C d'affines respectives :

Sa=4-4i3 : b=8et c=12-4i/3
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< Soit z I'affixe du point M et z'I'affixe de point M" image du point M par la notation R de
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4) Exprimer z' en fonction de z
6) Vérifier que : A=R(B) et CAB est un triangle équilatéral.
EXO03:

ans le plan on consideére les pointe A, B, C et D d'affines respectives a=-2i;b=7-1;
=8+2i et d=-1+5i

o O

2) Montrer que :

3) en déduire que les points A, B, C et D appartiennent au méme cercle (sont cocycliques)
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1) Soient p et g deux réels.

Montrer que : [ei(pqu + ei(qu)]ei[pZm) =e® +¢"

iZ iz iz _i® iL”
2) Endéduireque: e +e4=|e? +e % g2

T

: . : i
3) Determiner une écriture exponentielle du nombre e ® +e
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4) Donner une écriture trigonométrique du complexe (1+ i3 ++/2 + i\/E) : puis en déduire
VA
cos| —
&

24
5) Montrer que : Le'3 + e'4j eR

DL PDLS LS LLL L PSS LSS LSS LIS LSS LL L LLL L LSS LSS LIS DLS PSS LSS

< www.guessmaths.co E-mail : abdelaliguessouma@gmail.com WhatsApp : 0717467136
S S LSS LSS LSS S LSS LSS LS LS LSS LS LS LS LSS LS LS LSS LSS

AN NANAAAAAANAAAAAAAAAAAAAAAAAA AN AN


http://www.guessmaths.co/
mailto:abdelaliguessouma@gmail.com

AN NN NN AN AN
SEXO05:

<1/ Résoudre dans C [’équation : 7% - 2(1+ \/E)z +4+24J2=0
I1/ Dans le plan complexe rapporté a un repére orthonorme direct (O;U;V) ; on considere

les points A, B, C et D d'affines respectives a = J2+iv2;b=1+/2+i;c=Db et d =2i
1) Ecrire le nombre a sous forme trigonométrique

2) a) vérifier que b—d =c

b) Montrer que (\/E +1)(b —a)=b—d et déduire que les points A, B et D sont alignes
3) a) vérifier que : ac=2b

b) En déduire que 2arg(b)= %[27;]
4) Soit R la rotation de centre O et d'angle % et que transforme chaque point M du plan
d'affixe z en un point M’ d'affixe z'

a) Montres que ; z'= %az

b) En déduire que R(C)=B etque R(A)=D

b-a 2-1

¢) Montres que
c—a 2

. ; puis on déduire une mesure de angle(?d;ﬁ)
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1- Résoudre dans C [’équation : 2° —147+85=0

- le plan est rapporté & un repére orthonormé direct (O;&;;€,).

On considéere les points A, B et C d'affines respectives : a=1+2i;b=3—i et c=6+I

: . b-a
2- a) Ecrire le nombre complexe sous forme exponentielle b c
—-C

b) Déduire la nature du triangle ABC

3- Déterminer D I'image du point A par la translation t de vecteur wd ‘affixe 6 + 4i
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< 4- Calculer g;b ; puis déduire que le quadrilatere ABCD est un trapeze rectangle
—-a
5- a) Soit E un point d'affixe m=-1 ; déterminer arg(a—m)

b) déduire le mesure d'angle (él;ﬁ)
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Pour tout z de C, on définit le polyndme P(z)=z° + 2(\/5—1)22 +4(1—\/§)z -8
1) calculer P(2)

2) déterminer a et b tel que P(z)=(z-2)(z* +az+b)

3) a) Résoudre dans C I'éguation z> +2+2.2+4=0

12) découvre les solutions de /’équation P(z)=0

4) dans le plan complexe on consideére les points A, B et C d'affixes respectives : a=2;

b=—+/2+iV2 etc=b

a) Demontrer que le triangle OAB isocele
b) soit I le milieu du segment : [AB] déterminer une mesure de I’angle (U;CW)

c) calculer I'affine z, du point I ; puis déduire |z, |

. . . 3 .3
d) Déduire des résultats precédentes les valeurs exactes de cos?”et sin ?ﬁ
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